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№ . 

Н а № від 

' Про виконання пропозицій Рахункової 
палати України 

Г Рахункова палата України 

Відповідно до листа Рахункової палати України від 20.01.2016 № 02-90, у 
Державній міграційній службі України опрацьовано рішення Рахункової палати 
України від 15.12.2015 № 11-1 «Про результати аудиту ефективності системи 
надання підрозділами Міністерства внутрішніх справ України та Державної 
міграційної служби України платних послуг». 

Надаємо інформацію про стан виконання пропозицій, які містяться у 
зазначеному рішенні Рахункової палати України (додається). 

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. 

Голова М.Ю. Соколюк 

Юрченко 
279-64-75 

Державна міграційна служба України 
№4-1035/1-16 від 22.02.2016 

ІІІІІІІШШІІІІІІІІІІНГ №255/05 від 25.02.2016



Додаток до листа ДМС 
від 22.02.2016 № 4-1035/1-16 

ІНФОРМАЦІЯ 
про стан виконання ДМС пропозицій Рахункової палати України, 

відображених у рішенні від 15.12.2015 № 11-1 
«Про результати аудиту ефективності системи надання підрозділами 

Міністерства внутрішніх справ України та Державної міграційної служби 
України платних послуг» 

1. Стосовно забезпечення відповідних контрольних процедур та обліку 
виконання ДП «Документ» умов договору про взаємодію з питань організації 
надання супутніх послуг. 

Питання дотримання ДП «Документ» умов укладеного з ДМС договору 
про взаємодію з питань організації надання супутніх послуг від 13.11.2013 
тримається на постійному контролі. 

Для забезпечення контролю та обліку процедур виконання 
ДП «Документ» умов зазначеного вище договору, ДМС запроваджено 
формування звітів про оформлення та стан надання адміністративних послуг 
ДМС, в яких зокрема відображаються відомості щодо надання супутніх послуг, 
пов'язаних із наданням адміністративних послуг ДМС, в Центрах 
обслуговування громадян «Паспортний сервіс». 

Також ДМС ініційовано проведення у 2016 році моніторингу якості 
надання територіальними органами і підрозділами ДМС адміністративних 
послуг та супутніх послуг, які надає ДП «Документ». 

Для реалізації цього заходу ДМС розпочато переговори з Асоціацією 
українських моніторів дотримання прав людини в діяльності правоохоронних 
органах. 

Крім того, у проекті Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо документів, що підтверджують громадянство України, 
посвідчують особу чи її спеціальний статус, спрямованих на лібералізацію 
Європейським Союзом візового режиму для України» (реєстраційний номер 
3224 від 05.10.2015) врегульовано питання щодо окремих аспектів діяльності 
ДП «Документ». 

Даний законопроект 28 січня 2016 року було прийнято Верховною Радою 
України у першому читанні. 

2. Стосовно забезпечення ефективного внутрішнього контролю за 
фінансово-господарською діяльністю ДП «Документ» і приведення його 
діяльності у відповідність із вимогами чинного законодавства. 

Під час проведення розширеного засідання Колегії ДМС, яке відбулося 
11 грудня 2015 року, окрему увагу було приділено результатам діяльності 
ДП «Документ» та стану його співпраці з територіальними органами і 
підрозділами ДМС. 



Станом на 19 лютого 2016 року ДП «Документ» забезпечено виведення 
своїх працівників із 139 приміщень територіальних органів і підрозділів ДМС. 

Зокрема, станом на 19.02.2016 працівників ДП «Документ» повністю 
виведено із приміщень територіальних органів і підрозділів ДМС у місті Києві, 
в Дніпропетровській, Запорізькій та Одеській областях, завершується вивід 
працівників ДП «Документ» із приміщень УДМС в Київській області та його 
територіальних підрозділів. 

Робота з даного питання перебуває на постійному контролі керівництва 
ДМС та розглядається на щотижневих оперативних нарадах. 

Зауваження Рахункової палати України стосовно недотримання 
ДП «Документ» граничних обсягів витрат, визначених постановою Кабінету 
Міністрів України від 29.11.2006 № 1673 «Про стан фінансово-бюджетної 
дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за 
використанням державного майна і фінансових ресурсів», будуть враховані при 
розгляді звіту ДП «Документ» про виконання фінансового плану за 2015 рік та 
у подальшому, при затвердженні фінансових планів та змін до них. 

Крім того, за результатами опрацювання річної фінансової звітності 
ДП «Документ» за 2015 рік, ДМС буде прийнято рішення щодо проведення 
перевірки фінансово-господарської діяльності ДП «Документ». 

Триває робота по внесенню змін до Статуту ДП «Документ», в частині 
приведення його у відповідність до положень Примірного статуту державного 
комерційного підприємства, затвердженого наказом Міністерства економічного 
розвитку від 26.07.2012 № 870. 

Про кінцеві результати врахування пропозицій, зазначених у рішенні 
Рахункової палати України від 15.12.2015 № 11-1 «Про результати аудиту 
ефективності системи надання підрозділами Міністерства внутрішніх справ 
України та Державної міграційної служби України платних послуг» ДМС буде 
повідомлено додатково. 

Начальник Управління 
документального забезпечення, 
роботи зі зверненнями громадян та 
запитами на інформацію ДМС України І.С. Смірнова 




